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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ В УКРАЇНІ  

Сучасний стан організації бухгалтерського обліку в Україні не можна 

вважати досконалим, оскільки на даному етапі  розвитку економіки України 

обов’язковою умовою ефективної підприємницької діяльності є реформування 

системи бухгалтерського обліку та аудиту у відповідності до потреб користувачів.   

Бухгалтерський облік є упорядкованою системою виявлення, вимірювання, 

реєстрації, узагальнення, накопичення та надання інформації про діяльність 

юридичної особи зацікавленим користувачам для використання при прийнятті 

управлінських рішень. Інформація, як продукт бухгалтерського обліку, має бути 

своєчасною, достовірною, повною та неупередженою.  

Серед основних проблем організації бухгалтерського обліку, можна виділити 

такі: 

- Недосконалість законодавчого регулювання. Досить вагомим є визначення 

переваг ведення бухгалтерського обліку за національними чи міжнародними 

стандартами. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» 

визначає перелік суб’єктів господарювання, які за тим чи іншим критерієм повинні 

вести бухгалтерський облік за МСФЗ. 

- Зміни в оподаткуванні. Зміни в податковому законодавстві і розробка 

податкових стимулів для підтримки різних секторів економіки впливають на 

методи бухгалтерського обліку. 

- Цифрова трансформація. Впровадження нових технологій, таких як 

штучний інтелект, блокчейн і хмарні рішення, вимагає переосмислення практик 

бухгалтерського обліку та захисту фінансової інформації. 

- Боротьба з шахрайством і фінансовою злочинністю. Захист від фінансових 

махінацій та шахрайства вимагає розвитку більш ефективних методів їх виявлення 

та запобігання. 

- Глобалізація і міжнародні операції. Зростаюча кількість компаній, що 

працюють на міжнародному рівні, ставить перед собою завдання бухгалтерського 

обліку, щодо узгодження інтернаціональних операцій та валютних питань. 

- Звітність та відкритість інформації. Зростаючі вимоги до звітності та 

відкритості фінансової інформації спонукають компанії до більшої 

транспарентності. 

- Галузева специфіка обліку та звітності. Існують ґрунтовні відмінності у 

застосуванні вимог національних стандартів підприємствами різних галузей. І хоча 

держава в особі Міністерства фінансів встановлює певні вимоги і стандарти 
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фінансової звітності, контроль за виконанням цих вимог знаходиться на 

неприйнятно низькому рівні. 

- Підготовка бухгалтерських кадрів. Бухгалтери повинні постійно навчатися 

і оновлювати свої навички для впровадження нових технологій та забезпечення 

відповідності змінам в законодавстві. Для цього в Україні потрібностворити 

систему постійного підвищення бухгалтерських кадрів,яка б відповідала 

міжнародним вимогам, а саме стандартамосвіти Міжнародної федерації 

бухгалтерів. Мета такої системи – кваліфікаційний рівень професійного бухгалтера  

як загальноприйнятий у міжнародній практиці має відповідати європейському 

рівню [1]. 

 Проблема визначення напрямків розвитку обліку та аудиту в Україні 

міститься в тому, щоб через усвідомлення її теперішнього стану та властивих 

недоліків визначити шляхи збільшення інформаційних, організаційних та інших 

можливостей цієї системи, щодо управління підприємствами. Зміни в 

бухгалтерському обліку повинні прийматися опираючись на роль обліку в 

суспільному житті країни з урахуванням її поточних і перспективних завдань. 

Враховуючи економічні, історичні, соціальні особливості розвитку України, 

правильним є запровадження державного регулювання і встановлення єдиних 

методологічних засад обліку. В свою чергу, такі заходи мають бути на нових 

основах – через дотримання вимог нормативних актів всіма суб’єктами 

господарювання, які формують українську систему бухгалтерського законодавства 

[3].  
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